

傳道生涯的心路歷程(29) 1/17/2021 梁德舜牧師

完成了一九七八年十一月份的「香港歸主運動球場佈道大會」的事奉後，馬上回到教會展開各項事工、聚會和活動。

踏入八零年蒙天父恩眷，執事、會務委員會各成員和會眾上下同心，會務日見興旺，事工更新且成長；政府積極推動新界新市鎮的發展，大埔新型屋邨陸續落成，人口驟增，以致激勵埔浸人奮力拓展，在社區工作之關懷和積極投入，在社區建立了美好的聲譽，主名得榮。

執事會與會務委員會均接納本人之建議，每年設定事工主題，例如一九八零年是「建立更美的教會」、一九八一年是「往下扎根、向上結果」、一九八二年是「作主門徒、活出真生命」等等。每月配合年度主題，推動各部門主辦各項聚會等活動。再加上各助道會積極投入，令福音事工向前邁進，除各級助道會外，推動家庭事工，成立「伉儷團契」等事工，令人興奮，信徒除參加主日崇拜外，有所屬之主日學和助道會等聚會。同時定期各類的訓練課程、靈命深造班等等。港九各福音機構的特別聚會，因埔浸處於交通方便之地，常常借用本堂舉行，

埔浸人因利成便也可以參加、得造就，感恩不盡！

感謝天父的安排，讓我在埔浸與各位同心服侍主，深被埔浸人接納。主賜我智慧盡力牧養他們，同時埔浸人也盡力，同心合力拓展聖工，且用愛心栽培我。謝謝他們鼓勵我繼續進修，在事奉中完成我的大專學業、一九八零年五月在香港浸信會神學院晉獲道學碩士，一九八一年全力支持進入亞洲浸信會神學研究院進修。

埔浸更樂意讓我參與聯合事工，推介埔浸給有關機構彼此在福音同心同行。八零年四月被選為浸信會出版社董事會主席、五月擔任香港華人基督教聯會傳道部部長、同時被選為浸信會聯會傳道部部長等職。這些公職擴闊了我事奉的視野、主內一家、發揮眾教會在社會的見證！

這些年來，看到華人教會對教牧同工製定種種的限制，以致無法協助同工發展他們的恩賜和潛能，為主作更大的事工，這是教會領袖值得反省的項目，為主栽培更多可用的僕人，是我的厚盼！